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Olá, Concurseiro! 

Preparamos este simulado para que você teste seus 

conhecimentos nas matérias básicas nos concursos. Pedimos 

que leia com atenção as instruções abaixo antes de começar 

a resolvê-lo. 

Este material é composto por 50 questões, baseadas nas 

matérias mais incidentes nos concursos. 

Faremos uma aula ao vivo, às 14h, com a correção deste 

simulado, comentando cada questão e resolvendo dúvidas 

dos alunos no chat. 

Não perca! 

Para participar da correção, basta clicar aqui e procurar pela 

opção “definir lembrete”  

 

 

Boa prova! 

      

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=myTnUJZXiek
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PORTUGUÊS 

Questão 01 | Mesmo sendo ricos, não quiseram que seus filhos estudassem nos Estados 

Unidos”. 

Mantendo-se o sentido original, a frase sublinhada pode ser adequadamente substituída 

por: 

A) Ainda que sejam ricos; 

B) Porque são ricos; 

C) Já que são ricos; 

D) Embora fossem ricos; 

E) Por serem ricos. 

 

Questão 02 |A frase em que o emprego do acento grave (crase) é justificado por 

razão diferente dos demais é: 

A) Fui à casa dele na semana passada; 

B) Nunca mais fui à França; 

C) Entregue a encomenda à professora; 

D) Não sei à qual te referes; 

E) Dei esse livro à Rosângela. 

 

Questão 03 | A frase “Foi observada a criação de uma nova empresa” está escrita 

na voz passiva com o verbo ser; se transformássemos essa frase para a voz ativa, a forma 

correta seria: 

A) Observou-se a criação de uma nova empresa; 

B) Observa-se a criação de uma nova empresa; 

C) Criou-se uma nova empresa; 

D) A criação de uma nova empresa foi observada; 

E) Observaram a criação de uma nova empresa. 

 



 

SIMULADO METÉRIAS BÁSICAS 17/01/2021 

  
 

 

 

SIMULADO MATÉRIAS BÁSICAS   

 

 

Atenção: Para responder às questões de número, baseie-se no texto abaixo.   

O século XX, Era dos Extremos 

      O século XX deixou um legado inegável de questões e impasses. Para o grande 

historiador Eric Hobsbawm, neste livro Era dos Extremos − o breve século XX − 1914-

1991, esse século foi breve e extremado: sua história e suas possibilidades edificaram-se 

sobre catástrofes, incertezas e crises, decompondo o que fora construído no longo século 

XIX.  

    Hobsbawm divide a história do século XX em três “eras”. A primeira, “da catástrofe”, é 

marcada pelas duas grandes guerras, pelas ondas de revolução global em que o sistema 

político e econômico da URSS surgia como alternativa histórica para o capitalismo e pela 

virulência da crise econômica de 1929. Também nesse período os fascismos e o descrédito 

das democracias liberais surgem como proposta mundial.  

     A segunda “era” são os anos dourados das décadas de 1950 e 1960 que, em sua paz 

congelada, viram a viabilização e a estabilização do capitalismo, responsável pela 

promoção de uma extraordinária expansão econômica e profundas transformações 

sociais.  

    Por fim, entre 1970 e 1991, dá-se o “desmoronamento” final, em que caem por terra os 

sistemas institucionais que previnem e limitam o barbarismo contemporâneo, dando 

lugar à brutalização da política e à irresponsabilidade teórica da ortodoxia econômica, 

abrindo as portas para um futuro incerto. 

 

(Adaptado da “orelha”, sem indicação autoral, do livro de Eric Hobsbawm acima referido, 

editado em São Paulo pela Companhia das Letras, em 1995)  

 

Questão 04 | Entre 1970 e 1991 dá-se o desmoronamento final em que caem por 

terra os sistemas institucionais que previnem e limitam o barbarismo contemporâneo. 

A frase acima permanecerá coerente, coesa e correta caso se substitua o segmento 

A) dá-se o desmoronamento por propiscia-se a ruína. 

B) em que caem por terra por em cujo se solapam. 

C) desmoronamento final em que caem por desvirtuamento fatal aonde submergem. 

D)  sistemas institucionais que previnem por instituições estruturadas que premunem. 

E) limitam o barbarismo contemporâneo por fazem fronteira com a atual barbárie. 
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Questão 05 | Ao constituir uma visão geral do século XX, que considera breve e 

extremado, o historiador Eric Hobsbawm 

A) salienta a importância que tiveram as metas o século XIX para a consecução dos 

objetivos alcançados no século seguinte. 

B) leva em conta, como critério fundamental para essa divisão a emancipação política 

desfrutada pelas classes trabalhadoras de diferentes países. 

C) faz reconhecer uma desconstrução geral e radical das expectativas e dos ideais 

gerados no decorrer do longo século XIX. 

D) aponta como único saldo positivo a oportuna emergência do moderno liberalismo 

econômico, já ao final da década de 1920. 

E) salienta a importância que alcançaram as décadas de 1950 e 1960, nas quais se efetivou 

o descrédito das democracias liberais. 

 

Atenção: Para responder às questões, baseie-se no texto abaixo. 

Distribuição justa 

    A justiça de um resultado distributivo das riquezas depende das dotações iniciais dos 

participantes e da lisura do processo do qual ele decorre. Do ponto de vista coletivo, a 

questão crucial é: a desigualdade observada reflete essencialmente os talentos, esforços 

e valores diferenciados dos indivíduos, ou, ao contrário, ela resulta de um jogo viciado 

na origem e no processo, de uma profunda falta de equidade nas condições iniciais de 

vida, da privação de direitos elementares ou da discriminação racial, sexual, de gênero 

ou religiosa? 

     A condição da família em que uma criança tiver a sorte ou o infortúnio de nascer, um 

risco comum, a todos, passa a exercer um papel mais decisivo na definição de seu futuro 

do que qualquer outra coisa ou escolha que possa fazer no ciclo da vida. A falta de um 

mínimo de equidade nas condições iniciais e na capacitação para a vida tolhe a 

margem de escolha, vicia o jogo distributivo e envenena os valores da convivência. A 

igualdade de oportunidades está na origem da emancipação das pessoas. Crianças e 

jovens precisam ter a oportunidade de desenvolver seus talentos de modo a ampliar seu 

leque de escolhas possíveis na vida prática e eleger seus projetos, apostas e sonhos de 

realização. 

(Adaptado de: GIANETTI, Eduardo. Trópicos utópicos. São Paulo: Companhia das 

Letras, 2016, p. 106)  
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Questão 06 | Em síntese, depreende-se da leitura do segundo parágrafo que 

A) a condição familiar de origem não tem peso determinante no desenvolvimento das 

qualidades pessoais de uma criança. 

B) as aspirações e os sonhos das crianças e dos jovens só se formularão quando tiverem 

alcançado alguma possibilidade de realização. 

C) a dotação injusta de talentos individuais faz com que não haja equidade ao final do 

processo de distribuição das riquezas. 

D) a capacitação natural para a vida leva a tornar vicioso o jogo distributivo das riquezas 

disponíveis em cada ocasião. 

E) as escolhas nas quais se faz justiça aos talentos das crianças e dos jovens tornam-se 

possíveis com a equidade das condições iniciais. 

 

Questão 07 | No contexto do primeiro parágrafo, as expressões dotações iniciais 

de participantes e lisura do processo constituem 

A) as metas mais justas a serem alcançadas por um conveniente processo distributivo 

das limitadas riquezas disponíveis. 

B) os fatores diretamente condicionantes da possibilidade de haver justiça no processo 

distributivo das riquezas. 

C) as razões de ser de todo processo de distribuição de riquezas que premie o talento 

inato dos mais competentes. 

D) um objetivo idealista cuja aparência de justiça se apaga quando competidores 

aproveitam mal oportunidades iguais. 

E) as causas ocultas da distribuição de riquezas que acaba por não fazer justiça às 

habilidades próprias dos indivíduos. 
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Questão 08 | Na linha 19 do texto CG4A1-II, os dois-pontos foram utilizados para 

introduzir uma 

A) ressalva. 

B) enumeração. 

C) enunciação. 

D) hipótese. 

E) explicação. 

 

Questão 09 | Infere-se do texto CG4A1-II que, na década de cinquenta, as mulheres 

A) começaram a ingressar no mercado de trabalho remunerado. 

B) começaram a ser bem remuneradas no mercado de trabalho. 

C) conquistaram o direito de exercer determinadas profissões. 

D) começaram a seguir determinado caminho que influenciou a sua relação com a vida 

doméstica. 

E) superaram os preconceitos que as impediam de ingressar no mercado de trabalho 

remunerado. 

 



 

SIMULADO METÉRIAS BÁSICAS 17/01/2021 

  
 

 

 

SIMULADO MATÉRIAS BÁSICAS   

 

 

Questão 10 | No trecho “e que a única atividade caseira que oferecia tal benefício era 

aquela que apresentava o dom de ser quase infinita em suas demandas diárias: a 

culinária” (R. 17 a 20), do texto CG4A1-I, o vocábulo “demandas” foi empregado no sentido 

de 

A) diligência. 

B) exigência. 

C) determinação. 

D) desígnio. 

E) busca. 
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RACIOCÍNIO LÓGICO 

Questão 11 | Considere a sequência numérica 3, 4, 7,16, 43, 124, ... 

Mantendo a ordem estabelecida, o próximo elemento da sequência é 

A) 267. 

B) 407. 

C) 367. 

D) 497. 

 

Questão 12 | Seja a sequência 1, 7, 17, 31, .... 

Assinale a alternativa que indica corretamente a soma dos 5 primeiros algarismos dessa 

sequência. 

A) 95 

B) 105 

C) 120 

D) 135 

 

Questão 13 | Sabendo que a afirmação a seguir é verdadeira, “Todos os parentes de Ana 

são engraçados”, pode-se concluir corretamente que 

A) se Bento não é engraçado, então Bento não é parente de Ana. 

B) se Carlos é parente de Ana, então Carlos não é engraçado. 

C) Ana é engraçada. 

D) se Daniel é engraçado, então Daniel é parente de Ana. 

 

Questão 14 |  Considere que a seguir está representada uma sequência formada pelas 

letras K, L, M e N.  

K L M N N M K K L M N N M K K L M N N M K ... 

É correto afirmar que a letra que está na posição 2020 desta sequência é 

A) K. 
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B) L. 

C) M. 

D) N. 

 

Questão 15 | Considere as seguintes afirmativas: 

I. Se Pedro é alto, então Daniel é baixo. II. Se Daniel é baixo, então Rafael é forte. III. Se 

Rafael é forte, então Michelle foi aprovada. IV. Michelle não foi aprovada. 

Portanto, é valido concluir que 

A) Pedro é alto. 

B) Daniel é baixo. 

C) Rafael não é forte e Daniel não é baixo. 

D) Rafael é forte e Pedro é alto. 

 

Questão 16 | Considere a afirmação: “A criança tomou vacina e não chorou.” A negação 

lógica dessa afirmação é: 

A) A criança tomou vacina e chorou; 

B) A criança não tomou vacina e não chorou; 

C) A criança não tomou vacina e chorou; 

D) A criança tomou vacina ou chorou; 

E) A criança não tomou vacina ou chorou. 

 

Questão 17 | Lista de símbolos: 

⟹       Condicional 

⬄       Bicondicional 

 ˄        Conector “e” 

⌄         Conector “ou” 

⊻         Conector “ou” exclusivo 

﹁        Negação da proposição 

A negação da proposição “Se João é pai de Pedro, então Maria é mãe de Joana” é: 

A) João é pai de Pedro e Maria não é mãe de Joana. 
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B) Se João não é pai de Pedro, então Maria não é mãe de Joana. 

C) Se Maria é mãe de Joana, então João é pai de Pedro. 

D) João é pai de Pedro ou Maria não é mãe de Joana. 

E) João não é pai de Pedro ou Maria não é mãe de Joana. 

 

Questão 18 | A negação da proposição composta “se estudo, passo” está corretamente 

expressa na alternativa: 

A) Se não estudo, não passo. 

B) Estudo e não passo. 

C) Se estudo então passo. 

D) Estudo ou passo. 

E) Estudo, se e somente se, passo. 

 

Questão 19 | Observe a seguinte proposição composta: “Estudo, mas vou em festas”. 

Acerca do conectivo empregado, assinale a alternativa correta. 

A) Trata-se de uma condicional. 

B) Trata-se de uma disjunção. 

C) Trata-se de uma bicondicional. 

D) Trata-se de uma conjunção. 

E) Trata-se de uma disjunção exclusiva. 

 

Questão 20 |Renata escreveu a sequência abaixo, formado apenas pelos algarismos 0, 2, 

4, 6 e 8. 

(0 2 4 6 8 6 4 2 0 2 4 6 8 6 4 2 0 2 6 4 8…) 

Qual foi o 250º algarismo escrito por Renata? 

A) 0. 

B) 2. 

C) 4. 

D) 6. 
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DIREITO CONSTITUCIONAL  

Questão 21 | Pablo, viúvo, estrangeiro, faleceu em sua terra natal, onde era domiciliado, 

deixando dois únicos filhos: Marina, brasileira naturalizada, e Gabriel, brasileiro nato. Em 

conformidade com a Constituição Federal de 1988, a sucessão dos imóveis de Pablo 

situados no Brasil será regulada: 

A) pela lei pessoal de Pablo em relação a Marina e pela lei brasileira em relação a Gabriel. 

B) sempre pela lei brasileira, uma vez que os imóveis se encontram no Brasil, ainda que a 

lei pessoal de Pablo seja mais favorável a Marina e Gabriel. 

C) sempre pela lei pessoal de Pablo, uma vez que ele nasceu em território estrangeiro, 

ainda que a lei brasileira seja mais favorável a Marina e Gabriel. pela lei brasileira, 

salvo se D) a lei pessoal de Pablo for mais favorável a Marina e Gabriel. 

E) sempre pela lei pessoal de Pablo, uma vez que teve como último domicílio sua terra 

natal, ainda que a lei brasileira seja mais favorável a Marina e Gabriel. 

 

Questão 22 | Um grupo de pais apresentou requerimento a determinado município, 

solicitando autorização para realizar manifestação pacífica na praça pública onde está 

sediada a prefeitura, a fim de protestar contra políticas públicas municipais. A autoridade 

pública competente negou o pedido, sob o fundamento de que frustraria outra reunião 

anteriormente convocada para o mesmo horário e local. 

Nessa situação hipotética, para realizar a referida manifestação, o grupo de pais utilizou 

o instrumento: 

A)  inadequado, porque o direito de reunião não requer autorização, mas apenas prévio 

aviso. 

B) inadequado, entretanto a autoridade competente não poderia ter negado o direito 

com base no fundamento utilizado. 

C) adequado, porque o direito de reunião requer prévia autorização administrativa, 

cabendo ao grupo ajuizar ação popular contra a decisão que negou o referido 

pedido. 

D) adequado, porque o direito de reunião requer prévia autorização administrativa, 

cabendo ao grupo impetrar habeas corpus contra a decisão que negou o referido 

pedido. 
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E) adequado, porque o direito de reunião requer prévia autorização administrativa, 

cabendo ao grupo impetrar mandado de segurança contra a decisão que negou o 

referido pedido. 

 

Questão 23 | Em conformidade com a disciplina dos direitos e garantias fundamentais na 

Constituição Federal de 1988, é necessária prévia decisão judicial para 

A) entrada na casa do indivíduo, sem consentimento do morador, durante o dia, em caso 

de flagrante delito. 

 B) uso de propriedade particular, pela autoridade competente, em caso de iminente 

perigo público. 

C) estabelecimento de qualificações profissionais como condição para o exercício de 

trabalho, ofício ou profissão. 

D) realização de reunião pacífica, em local aberto ao público, quando anteriormente 

convocada outra para o mesmo local. 

E) suspensão das atividades de associação ou sua dissolução compulsória, exigido o 

trânsito em julgado no último caso. 

 

Questão 24 | São considerados “remédios constitucionais”, entre outros, os 

seguintes instrumentos utilizados para proteção aos direitos humanos: 

A) Mandado de segurança, mandado de injunção e ação popular. 

B) Ação popular, reclamação e salvo conduto. 

C) Salvo conduto, ação de inconstitucionalidade e habeas corpus. 

D) Habeas corpus, arguição de direito fundamental e agravo mandamental. 

E) Agravo mandamental, recurso de revista e mandado de segurança. 

 

Questão 25 | Nos termos da Constituição Federal, as normas definidoras dos direitos e 

garantias fundamentais têm aplicação imediata, e, ainda, os 

A) tratados e as convenções internacionais sobre direitos humanos que forem aprovados 

em sessão conjunta do Congresso Nacional, por maioria absoluta dos votos dos 

respectivos membros, serão equivalentes às emendas constitucionais. 
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B) tratados e as convenções internacionais sobre direitos humanos que forem aprovados 

em cada Casa do Congresso Nacional, em dois turnos, por dois terços dos votos dos 

respectivos membros, serão equivalentes às emendas constitucionais. 

C) tratados e as convenções internacionais sobre direitos humanos que forem aprovados, 

em sessão conjunta do Congresso Nacional, em dois turnos, por dois terços dos votos dos 

respectivos membros, serão equivalentes às emendas constitucionais. 

D) direitos e as garantias expressos na Constituição não excluem outros decorrentes do 

regime e dos princípios por ela adotados, ou dos tratados internacionais em que a 

República Federativa do Brasil seja parte. 

E) direitos e as garantias expressos na Constituição excluem outros decorrentes do 

regime e dos princípios por ela adotados e dos tratados internacionais em que a 

República Federativa do Brasil venha a tomar parte. 

 

Questão 26 | Assinale a alternativa que indica corretamente o princípio eleitoral em que 

a lei que alterar o processo eleitoral entrará em vigor na data de sua publicação, não se 

aplicando à eleição que ocorra até um ano da data de sua vigência. 

A) Princípio da legalidade eleitoral 

B) Princípio da celeridade eleitoral 

C) Princípio da anualidade eleitoral 

D) Princípio da democracia representativa 

E) Princípio da irrecorribilidade das decisões eleitorais 

 

Questão 27 | Nos termos da disciplina constitucional dos direitos políticos: 

A) É possível a cassação dos direitos políticos, sua perda ou suspensão, que se dará nos 

casos de cancelamento da naturalização por sentença transitada em julgado; 

incapacidade civil absoluta; condenação criminal transitada em julgado, enquanto 

durarem seus efeitos; recusa de cumprir obrigação a todos imposta ou prestação 

alternativa; improbidade administrativa. 

B) Não é admissível a cassação dos direitos políticos, cuja perda ou suspensão só se dará 

nos casos de cancelamento da naturalização por sentença transitada em julgado; 

incapacidade civil absoluta; condenação criminal transitada em julgado, enquanto 

durarem seus efeitos; recusa de cumprir obrigação a todos imposta ou prestação 

alternativa; improbidade administrativa. 
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C) A cassação dos direitos políticos só é permitida nos casos de improbidade 

administrativa, incapacidade civil absoluta e condenação por crime doloso. 

D) A perda ou a suspensão dos direitos políticos não é possível nos casos de improbidade 

administrativa e de incapacidade civil absoluta. 

E) O ordenamento jurídico constitucional brasileiro não admite a perda dos direitos 

políticos, mas apenas a respectiva suspensão. 

 

Questão 28 | Sobre os direitos políticos fundamentais, assinale a alternativa correta. 

A) O alistamento eleitoral é obrigatório para as pessoas entre 18 e 60 anos; sendo 

facultativo para os menores de 18 anos, maiores de 60 e analfabetos. 

B) Pode se candidatar a Vice-Presidente da República o brasileiro naturalizado, maior de 

35 anos, filiado a partido político e em pleno exercício dos direitos políticos. 

C) A perda e a suspensão dos direitos políticos são vedadas pela Constituição Federal. 

A lei que alterar o processo eleitoral entrará em vigor na data de sua publicação, 

aplicando-se, contudo, apenas às eleições seguintes à sua vigência. 

D) O alistamento eleitoral é vedado ao estrangeiro, mas, adquirida a nacionalidade 

brasileira, o alistamento passa a ser permitido, cumpridas as demais condições. 

 

Questão 29 | Rômulo, 19 anos de idade, é brasileiro nato, e Rêmulo, 30 anos de idade, é 

brasileiro naturalizado. Conforme dispõe a Constituição Federal, é correto afirmar que, 

atendidas as demais exigências constitucionais, eles podem candidatar-se, entre outros, 

A) aos cargos públicos de Vereador e Governador, respectivamente. 

B) aos cargos públicos de Governador e Vereador, respectivamente. 

C) aos cargos públicos de Deputado Estadual e Deputado Federal, respectivamente. 

D) aos cargos públicos de Prefeito e Vereador, respectivamente. 

E) a qualquer cargo público, exceto Rêmulo quanto aos cargos privativos de brasileiros 

natos. 

 

Questão 30 | A iniciativa popular é uma forma de participação popular e um direito 

político consistente na possibilidade de  

A) opinar sobre projetos de lei a serem votados pelo Congresso Nacional em matérias 

polêmicas, assim consideradas as que obtenham aprovação por quórum qualificado em 

ambas as casas legislativas. 
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B) decidir, de forma vinculante, sobre lei já aprovada pelo Congresso Nacional, desde que 

aprovada por dois terços dos senadores. 

C) apresentar, à Câmara dos Deputados, projeto de lei, desde que subscrito por, no 

mínimo, um por cento do eleitorado nacional, distribuído por, pelo menos, cinco Estados, 

com não menos de três décimos por cento dos eleitores de cada um deles. 

D) revogar mandato eletivo de parlamentar, federal ou estadual, desde que não tenha 

havido procedimento relativo a falta por ele praticada na casa legislativa de origem. 

E) apresentar, ao Senado Federal, projeto de lei ordinária ou complementar subscrito por, 

no mínimo, cinco décimos por cento do eleitorado nacional. 

INFORMÁTICA  

Questão 31 | As versões do MS Windows 10 oferecem vários aplicativos, sob o título 

Acessórios do Windows, que auxiliam no dia a dia da operação de um computador. 

O título que NÃO corresponde a um desses aplicativos é: 

A) Bloco de Notas; 

B) Chrome; 

C) Ferramenta de Captura; 

D) Paint; 

E) Windows Media Player. 

 

Para responder à questão a seguir, considere um documento sendo editado no MS 

Word, cujo conteúdo é o texto exibido abaixo. 

Durante o período imperial, o único órgão com atividades exclusivamente estatísticas 

era a Diretoria Geral de Estatística, criada em 1871. Com o advento da República, o 

governo sentiu necessidade de ampliar essas atividades, principalmente depois da 

implantação do registro civil de nascimentos, casamentos e óbitos. 

Com o passar do tempo, o órgão responsável pelas estatísticas no Brasil mudou de 

nome e de funções algumas vezes até 1934, quando foi extinto o Departamento 

Nacional de Estatística, cujas atribuições passaram aos ministérios competentes. 

Para responder a esta pergunta, considere o documento descrito anteriormente. 

 

Questão 32 | No MS Word, o espaço que aparece no texto entre o primeiro e o segundo 

parágrafos podem ser estabelecido, na guia Página Inicial, a partir do ícone: 
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A)   

B)  

C)  

D)   

E)  

 

Questão 33 | Na guia Página Inicial do MS Word 2010, o ícone para o recurso que 

determina a exibição, ou não, das marcas de parágrafos e outros símbolos de formatação 

ocultos é: 

A)  

B)  

C)  

D)  

E) 

 

Questão 34 | No Windows, a extensão de um arquivo indica a forma pela qual ele 

deve ser tratado pelo sistema. Observe a lista de extensões a seguir. 

CSV DOCX EXE GIF HTML JPG PDF PNG TXT 

Nessa lista, o número de extensões normalmente associadas a imagens é: 

A) 2; 

B) 3; 

C) 4; 

D) 5; 

E) 6. 

 

Questão 35 | Com relação aos mecanismos de comunicação utilizados nas redes de 

computadores, considere as siglas de protocolos a seguir. 

I. SMTP 

II. POP3 

III. IMAP 

IV. FTP 

Os protocolos diretamente associados às configurações de emails são somente: 
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A)  I e II; 

B) II e III; 

C) III e IV; 

D) I, II e III; 

E) II, III e IV. 

 

Questão 36 | O Chrome é um dos navegadores mais utilizados na Internet, e oferece uma 

operação pela qual uma página é “adicionada às favoritas”. Considere as seguintes 

afirmativas sobre essa operação. 

I. A página é gravada localmente e, quando resgatada da lista de favoritas, exibe sempre 

o mesmo conteúdo original. Eventuais alterações ocorridas posteriormente na página de 

origem não são levadas em consideração. 

II. Na lista de favoritas, cada página é identificada pelo seu título original. Não é possível 

armazená-la sob um nome diferente, escolhido pelo operador. 

III. A lista de favoritas pode ser organizada com a ajuda de pastas e subpastas. 

Está correto somente o que se afirma em: 

A)  I; 

B) II; 

C) III; 

D) I e II; 

E) II e III. 

 

Questão 37 | Sobre o significado dos termos Internet e Intranet, considere as afirmativas 

a seguir. 

I. São sinônimos em qualquer contexto, tanto tecnológico como de utilização. 

II. A Intranet não pode ser acessada remotamente via Internet sem autenticação. 

III. A Intranet é usualmente empregada em ambientes corporativos, com acesso limitado. 

Está correto somente o que se afirma em: 

A)  I; 

B) II; 

C) III; 

D) I e II; 
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E) II e III. 

 

 

 

 

Questão 38 | Observe a seguinte planilha elaborada no Microsoft Excel. 

 

A fórmula contida na célula B6 é: 

A) =SOMA(B2;B5) 

B) =MÉDIA(B3:B5) 

C) =CONT.NÚM(B2:B5) 

D) =B2*2 

E) =B4 

 

Questão 39 | O tipo de código malicioso que torna inacessíveis os dados armazenados em 

um equipamento, usando geralmente criptografia, e que exige pagamento de resgate 

para restabelecer o acesso ao usuário é o: 

A) Backdoor; 

B) Cavalo de troia (trojan); 

C)  Ransomware; 

D) Spyware; 

E) Keylogger. 

 

Questão 40 | O Coordenador João precisa gravar diversos arquivos em um 

dispositivo de armazenamento de dados e pediu ajuda a seus colaboradores. Cada 

colaborador ofereceu um dispositivo com a seguinte capacidade de armazenamento: 
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Lucas, 2TB 

Lúcia, 256KB 

Helena, 128GB 

Arthur, 64MB 

Thomas, 1024B 

João queria o dispositivo com maior capacidade de armazenamento, portanto aceitou a 

oferta de: 

A) Lúcas; 

B) Lúcia; 

C) Helena; 

D) Arthur; 

E) Thomas. 

DIREITO ADMINISTRATIVO 

Questão 41 | Assinale a alternativa INCORRETA acerca dos atos administrativos. 

A) Os atos administrativos têm origem no Estado ou em agentes investidos de 

prerrogativas estatais. 

B) Todo ato praticado no exercício da função administrativa consiste em ato da 

administração.  

C) A morte de um funcionário que gera vacância de um cargo não é considerada um ato 

administrativo. 

D) Os atos administrativos incluem os despachos de encaminhamento de papéis e os 

processos. 

E) Os fatos administrativos não admitem nem anulação nem revogação. 

 

Questão 42 | Constitui ato de improbidade administrativa que causa lesão ao 

erário qualquer ação ou omissão, dolosa ou culposa, que enseje perda patrimonial, desvio, 

apropriação, malbaratamento ou dilapidação dos bens ou haveres das entidades 

referidas no art. 1º da Lei nº 8.429/1992, e notadamente: 

A) conceder benefício administrativo ou fiscal sem a devida compensação econômica 

para o Estado. 
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B) liberar verba pública sem a estrita observância das normas pertinentes ou influir de 

qualquer forma para a sua aplicação irregular. 

C) permitir, facilitar ou concorrer para que terceiro se enriqueça, mesmo que licitamente. 

D) frustrar a licitude de concurso público. 

E) deixar de prestar contas quando esteja obrigado a fazê-lo. 

 

Questão 43 | Acerca do princípio administrativo da autotutela, assinale a 

alternativa correta. 

A) Esse princípio permite à Administração Pública a revisão de seus atos, seja por vícios 

de ilegalidade (invalidação), seja por motivos de conveniência e oportunidade 

(revogação). 

B) A autotutela repele e abomina favoritismos e restrições indevidas, exigindo tratamento 

equânime e marcado pela neutralidade, proibindo que o agente público utilize seu cargo 

para a satisfação de interesses pessoais. 

C) Esse princípio exige que a ação da administração seja ética e respeite os valores 

jurídicos e morais. 

D)  autotutela exige que a atuação do Poder Público seja transparente, com informações 

acessíveis à sociedade. 

E) Segundo tal princípio, os atos administrativos se revestem de uma presunção relativa 

de que são praticados legitimamente, de acordo com as normas jurídicas. 

 

Questão 44 | São atributos do ato administrativo: 

A) objeto e tipicidade. 

B) competência e tipicidade. 

C) competência e imperatividade. 

D)  forma e presunção de legitimidade. 

E) presunção de legitimidade e autoexecutoriedade. 

 

Questão 45 | Em relação à Lei de Improbidade Administrativa (Lei Federal nº 

8.429/1992), analise as assertivas e assinale a alternativa que aponta as corretas. 
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I. Constitui crime a representação por ato de improbidade contra agente público ou 

terceiro beneficiário, quando o autor da denúncia o sabe inocente. 

II. A perda da função pública e a suspensão dos direitos políticos só se efetivam com o 

trânsito em julgado da sentença condenatória. 

III. O sucessor daquele que causar lesão ao patrimônio público ou se enriquecer 

ilicitamente não está sujeito às cominações da Lei de Improbidade. 

IV. A aplicação das sanções previstas nessa lei independe da efetiva ocorrência de dano 

ao patrimônio público, salvo quanto à pena de ressarcimento. 

A) Apenas I, III e IV. 

B) Apenas I, II e III. 

C) Apenas I, II e IV. 

D)  Apenas III e IV. 

E) Apenas II e III. 

 

Questão 46 | Uma boa administração pública requer que o governo crie 

instituições que irão prestar serviços públicos aos cidadãos. Qual personalidade jurídica 

dessas instituições diferencia a gestão pública da gestão privada? 

A) Pessoa jurídica cidadã. 

B) Pessoa jurídica social. 

C) Pessoa jurídica pública. 

D)  Pessoa jurídica popular. 

E) Pessoa jurídica particular. 

 

Questão 47 | Ato administrativo é a declaração do Estado ou de quem o 

represente, que produz efeitos jurídicos imediatos, com observância da lei, sob o regime 

jurídico de direito público e sujeita ao controle pelo Poder Público. Todavia, para o ato 

administrativo estar revestido de validade, é necessário qual dos seguintes atributos? 

A) Atipicidade. 

B) Poder de Polícia. 

C) Presunção de legitimidade e veracidade dos atos administrativos. 

D)  Intempestividade. 
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E) Poder discricionário.  

 

 

 

Questão 48 | Para que o Ato administrativo produza efeitos jurídicos, é necessário 

conter seus requisitos de validade. Assinale a alternativa que apresenta os requisitos de 

validade do ato Administrativo. 

A) Sujeito competente ou Competência; Forma; Finalidade; Motivo; Objeto ou conteúdo. 

B) Sujeito competente; Formalidade; Tempestividade. 

C) Legitimidade; Forma; Tempestividade; Singularidade. 

D) Tempestividade; Singularidade; Informalidade; Necessidade. 

E) Sujeito competente ou Competência; Informalidade; Necessidade; Motivo; Objeto ou 

conteúdo. 

 

Questão 49 | A convalidação é uma forma de corrigir vícios existentes em um ato 

ilegal praticado pela administração Publica através de seus agentes. Em relação aos seus 

efeitos, assinale a alternativa correta. 

A) Os efeitos da convalidação não são retroativos. 

B) Os efeitos da convalidação terão validade a partir do seu reconhecimento. 

C) Não geram efeitos a convalidação em função de atos praticados pelos seus agentes. 

D)  Os efeitos da convalidação são retroativos. 

E) A convalidação tem efeitos (ex nunc), a partir do presente. 

 

Questão 50 | Acerca da revogação, anulação e convalidação dos atos 

administrativos, assinale a alternativa INCORRETA. 

A) A revogação é a supressão de um ato administrativo válido e discricionário por motivo 

de interesse público superveniente, que o tornou inconveniente ou inoportuno, 

possuindo efeitos “ex nunc”. Isso quer dizer que seus efeitos retroagem. 

B) A Administração pode anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que os 

tornam ilegais, porque deles não se originam direitos. 

C) Nem todo ato administrativo é passível de revogação, a exemplo dos atos vinculados. 
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D)  A convalidação representa a possibilidade de “corrigir” ou “regularizar” um ato 

administrativo, tem por objetivo manter os efeitos já produzidos pelo ato e permitir que 

ele permaneça no mundo jurídico. 

E) São convalidáveis os atos que tenham vício de competência e de forma, nesta 

incluindo-se os aspectos formais dos procedimentos administrativos. 


